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  A Kertvárosiak az Élhető Kertvárosért Egyesületről (KÉK) van szó,
akik a Melinda Szabadidőpark árnyas fái és kertjei között
tevékenykednek. Nem kisebb dolgot vállaltak, mint az itt élők
életkörülményeinek javítását, a gyerekek sport és táborozási
lehetőségének kialakítását, a felnőttek zöldterülethez juttatását és
még sok egyebet, amelyről lejjebb olvashatnak!

  
Fodor Ibolya elnök asszonnyal (kis képünkön) egyszerre érünk
a parkba, ahol a központi épület egyelőre nem túl szép képet
mutató tömbjében ültünk le beszélgetni. Rengeteg a terve, az
egyesület szemmel áthatóan „édes gyermeke”, ahogy beszélt
róla, ahogy lelkesedett érte, az meg is magyarázza miért is ő a
vezetője. A KÉK terveiről, most folyó rendezvényekről
beszélgettem vele.

-    A bevezetőben nem éppen imponáló szavakkal illettem ezt
az épületet, de ha jól tudom, hamarosan csodák történnek itt?
-    Ha csoda nem is, de egy pályázat révén megújul az épület,
egy igazi öko-ház lesz Kertvárosban. A felújítás során
szeretnénk bemutatni az itt élőknek, hogy milyen

 1 / 3



Kékek a zöldben

Írta: Bereczki Lajos
2012. június 12. kedd, 07:51

technológiákkal lehet egy házat a környezetet kímélve, nem
pazarló módon működtetni. Meghívjuk a kertvárosiakat, hogy
nézzék az építkezés minden szakaszát, lessék el, tanulják meg,
miképp kell szigetelni egy épületet, milyen nyílászárókat
érdemes választani, mi módon állítható elő olcsón a meleg víz
és még nagyon sok „trükköt” mutatunk be nekik, amellyel akár a
saját háztartásuk energetikai költségeit is csökkenthetik, így
kímélve a környezetet. Az épület egyébként a mostani
formájában is működik és több funkciót is ellát. Belül „rendben
van” a ház, hiszen a tagokkal közösen olyan módon alakítottuk
ki, festettük és bútoroztuk be, hogy az ott folyó
foglalkozásoknak megfeleljen. 

-    Milyen foglalkozások zajlanak itt?
-    Innen lehet a játékokat kölcsönözni, melyekkel a Melinda
Park játszótérén tölthetik el szabadidejüket a gyerekek, de van
Baba-Mama Klub, Nyugdíjas Klub, Pötöm-Angol és játszóház
is. Idén is elindítjuk június 18-ától a nyári táborunkat, amely
augusztus végéig várja a gyerekeket. Folytatódik a KÉK
termelői piaca, amely most június 16-án lesz legközelebb, ide is
várjuk a vásárlókat, érdeklődőket és a sportpályára pedig
azokat a gyerekeket invitáljuk, akik szeretnének kimozdulni a
szobájukból és egy jót mozognának. Ehhez szakembert is
tudunk biztosítani.

Ibolya mögött egy darabka városi konyhakert látható
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-    Láttam egy konyhakertet is a park hátsó részében. Ez is a
KÉK kezdeményezése?
-    Egy viszonylag jól elhatárolható részét a parknak
kitisztítottuk, felástuk és konyhakerti növényekkel telepítettük
be. Most már szépen zöldell a saláta, nő a paradicsom, a bab
és a többi növény. Terveink szerint az itt élők között felosztjuk a
területet és mindenki kedvére művelheti azt. Nincs felemelőbb
érzés, amikor egy városi ember a saját maga által termelt
zöldséget teheti az asztalra. Amint említettem  KÉK termelői
piac most szombaton is lesz. Ide a környező településekről
hozzák a portékáikat a gazdák. Lehet itt a zöldségen és
gyümölcsön kívül befőtteket, lekvárokat, sajtokat, mézet, bort
és sok más, a helyi termelők által készített finomságokat kapni.
Nagyon népszerű a Melinda Parkban lévő piac, ezért a Pécsi
Riport olvasóit is szeretettel várjuk oda, a legközelebbi
szombaton 9 -14 óra között! Figyeljék honlapunkat, ahol
minden programról értesülhetnek, egyesületünk várja a segítő
kezeket, legyen az kertvárosi, vagy sem. Egy a lényeg,
segítsen az itt élőknek abban, hogy tartalmasan tölthessék el
szabadidejüket és kellemes környezeteben élhessenek. Ne
feledjük el, hogy Pécs lakosságának jelentős része ezen a
területen él és, nem mindegy, hogy milyen életminőséget
biztosítunk a számukra. A KÉK erre szerveződött, ezt szeretné
minél magasabb szinten csinálni. Közösségi hellyé kívánjuk
tenni a Melinda Szabadidőparkot, ahová öröm lejönni és ahol
lehet találkozni, csereberélni, piacozni, sportolni és
kertészkedni. Egyszóval tartalmas életet élni.
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